
;:'i): :i.i-

KAVO
provozni, &drLb,ov6 a mont62ni instrukce

pro
kieslo "Light N 988 0004"

a jeho
daloundni "9885L02"

strana 1



pak problEm nem6 sfuvislost s term6lni ochranou.

d) Pr6ce kiesla nrtusi prQbihat norm6lnd a to do zatlLerul7}kgvdetnd plipojenich
zaiizeni.

e) Posice "Trendelenbur$" se nastavuje rudnd.

A 3 Popis

L = opdrka hlavy
2 = kl6vesnice
3 : opEradlo
4 = pravA opdrka :ruky
5 = levd opdrka ruLky
6 = sedadlo
7 = hlavnl vypinarl
8 = polohovaci pdka pro frendelenburg pozici

A 4 Identifikace

Sutek je umistdn rra pantQgrafu kresla pod sedadlem a informuje o:

- prodejci,
- virobnim disle,
- piipustnEm piipojn6m 4ap6ti,
- frekvenci v siti, l:e kter€ je moZno kfeslo pfipojit,
- spotiebu kfesla ve VA (plfkon)

A 5 Zprovozndni kfesfa

A 5.1 Hlavni vyp,inad

Hlavni vypinad je umistdl na zdkladnd kfesla. Zapnutlje indikov 6no rozsvicenou
kontrolkou hlavniho vypinade anebo rozsvicenim LED diod na klavesnicich.

A 5.2 Usazeni pacienta 
i

Polohujte kieslo do ndstupni a vJrstupni polohy(ndvrat do nuly). Opdrky sklopte do
zadni polohy. Po usazeni pacienta opdrky sklopte zplt a zajistdte aretadni p6dkou.

strana 5



i:, r'.

A 6.2 Desinfekce

PouZiti alkoholickfch desinfekci zavislna z6kladnlm pfedpokladu, Ze desinfekdni
l6tku jsou pouZity v souladu s instrukcemi vfrobce.

Desinfekdni piipravky jsou k dost6ni naltrhu v rozli(nfch koncentracich.

Jako voditko pro pouLitl desinfekdnich $fipravktr ddle uvddime n6kter6 sloZky
obsaZen6 v prostiedcich, kter6 byly posi[ivnd testov6ny.

a nesmi bft pfekrodeny!

I

Propanol
= max. 35 g per 100 g desirflekce

Glutaric dialdehyde 25% i
= max. 75 rngper 100 g de$infekce

I

Ethyl texanal i
= max. L0 mg per L00 g de$in-fekce

I

Roztok formaldehydu I
max. L0 mg per 100 g desirifekce

I

Glyoxal i
= max. 165 mg per 100 g d$sinfekce

I

KaVo nezaruduje pouZiti jinfch l6tek jejipfrZ sloZky jsou odliSn6 od tdchto vfie
uvedenich

strana I



Instalace

B 1 DtleZit6 pozn6mky

Ukony d6le zmiflovan6 musi bft provedeny pouze autorisovanymi osobami.

Autorisovan6 osoby poskytujici asistenci pro vfrobky KaVo jsou ndsledujici:
- technici z pobodek technick6 asistence firmy KaVo
- technici ze sitd technick€ asistence firmv KaVo
- nezdvisli ovdieni technici

B 2 Bezpednostnf specifikace

Kieslo LIGHT N bylo navrZeno a vyrobeno tak, aby poskytovalo ochranu proti
elektrickym sokrim bdhem norm6lniho provozu za piedpokladu, ze je r6dnd
instalovdno. N6sledujici body musi bJrt dodrLeny pro i6dnou instalaci:

- kieslo musi bit instalov6no v zubafsk€praxi,kde jsou k dispozicif.6zov!,nulovi a
ochrannf zemnici vodid;
- KaVo doporuduje, aby zemnlci odpor byl menSi neL,2C) a maxim6ln6 5 O a aby
byly provdddny pravideln6 kontroly, mdreni a rlpravy( kaLdych 6, maxvsak 12
mdsicfi), jelikoZ to podl6h6 zhorSov6ni;
- kvalita uzemndni je rozhodujici pro bezpednost dentisty, asistentky a pacienta;
- elektrickd instalace@fed instalacl ve vfrobku) je v zodpov6dnosti kupujiciho a
musi bf t provedena kvalif ikovan{rm technikem.

B 3 Vybaleni mechanickfch d6sti

B 3.1 Vybalenf

a) odstrailte kovov6 stahovaci p6sky;
b) odstraf,te hiebiky s podloZkami;
c) zvedndte bednu nahoru, dbejte abyjste nepobkodili kfesro;
d) odstrafite vzpdru, kterd zajist'uje sedadlo k z6k1adn6 pro pfepravu;
e) odstrar\te ptedni ochranu z6kladny kfesla;
0 zkontrolujte, jestli sit'ovd napdti v plivodnich kabelech odpovid |nap1ti

uveden€mu na Stitku kfesla;
g) pfipojte kieslo k siti:

- jedno kieslo: zasurlte z6strdku do sffov6 zfusuvky
- vice kiesel: pouZijte prodluZovacf kabely

h) posuite kieslo dopledu bez dalSich pohybri;

strana 9



i) odpojte kieslo od sitd;
j) od5roubujte tii Srouby M8 x 45, kter6 fixuji kieslo ke dnu pfepravni bedny;
k) sejm6te kieslo ze dne bedny.

B 3.2 Jednotliv6 souddstky v baleni

Posice MnoZstvi Urdeni - Funkce

8

9

11

t2

13

't4

15

76

17

18

19

20

21,

22

23

24

25

J

2

2

74

2

L

2

4

2

8

",

J

1

1

1

L

1

podloZka 9dx27,8D x2,65; fixace kiesla k podlaze

podloZka 6,2dx11..,2D x 2,5; k upevndni hiidele ramen

podloZka 4,3d x 11,2D teflonovd, k upevndni ochrany stojanu

kflhov! Sroub s kuZelovou hlavou 2,9mm x 1.3mm, k upevndnl odhludndnl
(4x), ochrany opdradla(6x) a krytu potenciometru(4x).

klfiov! plochf Sroub M4 x 8, k uchyceni ochrany z6kladny

krrr'ov! Sroub s prilkulovou hlavou M 4 x 1.0, k uchyceni ochrany zfukladny

imbus.z6pusbrf Sroub M 6 x L6, k uchyceni hlidel ramen

imbus. Sroub s kuZelovou hlavou plochouM 6x20, k zajiitdni opdradra k
podpdfe

Sroub s dr6Zkou a plochou hlavou M4x20, k upevndni krytu opdradla

z6pusbri k(llovf $roub s plochou hlavou AiF x20, k upevndni pfednfiro
spodnlho krytu sedadla

z6pushrf klfhov! Sroub s plochou hlavou O3,S x 25, k upevndnl zadnfl-ro
spodniho krytu sedadla

Sroub s Setirlhelntkovou hlavou a8mmx z0mm, k fixaci kiesla k podlaze

hmoZddnka 9L2 nylonov6 k k fixaci kiesla k podlaze

mdch

zadni ochran a z6kladny.

kryt potenciometru op6radla

ochrana opdradla

strana 10



B 4 Rozbaleni daloundni

Otevlete kartounovou krabici a vyjmdte d6sti A a B.

Na d6sti A jsou:
26 - daloundnf sed6ku
27 -Lcryt z plastiku pro nohy

Na d6sti B jsou:
28'daloundni opdradla
29 -lev| op6rka ruky
30 - prav6 opdrka ruky
31. - daloundni opdradla hlavy

B 5 Zaji5tdni-upevndni op6radla k odlitku konstrukce

a) Fixujte opdradlo(32) k odlitku konstrukce(33) dtyfmi imbus Srouby M6x20
, (pos.16), dr6Zkou provledte kabel kl6vesnice.

b) Seridte lem(34).

B 6 Upevn€ni opdrek ruky

Upevn€te opdrek ruky, nezapomerlte na distandnl krouZek(3s). K upevndni hlfdele
pouZijte podlozku(9) a imbus Sroub M6x16(15). Nu lev6 opdrce je kolik(36).
vyt6hndte jej a po zkompletov6ni podpdry opdrky k sedadlu iej zasut:t'ce zp6tky.

B 7 Zaji5tEni kfesla k podlaze

a) Umistdte kieslo

b) oznadte otvory pro vrt6ni s pouzitim zilkladny kfesla jako Bablony.

c) Odstavte kfeslo.

d) Vyvrtejte do podlahy tri otvory o prrimdru l.2mm a hloubce 70mm.

e) Zasuiite hmoZdinky

f) Zajistdte kieslo tiemi Srouby(18) s podloZkami.

strana 1 1



B 9

B 8 Pfipojeni elektrick6ho napdjeni

Yerze - samostatn6 kfeslo: zapojte zdstrdku napdjeciho kabelu do z6suvky

Verze se zaiizenim: -pro instalaci saci jednotky Junior a sacfch jednotek
zallzeni Senior-S, plipojte napdjeci kabel ke konektoru
saci jednotky
-pro instalaci se zallzenimSenior-E se saci jednotkou
odstraittE zadnikryt pantografu kiesla a povolenim
sponky uvolndte kabel. Pot6 kabel musi bft upevndn
znovu. Provledte napdjeci kabel do vnitlni d6sti saci
jednotky a plipojte jej ke svorkovnici jak na obr6zku.

Pfipravnf test

a) Piipojte kfeslo k siti.

b) testujte rudni pohyby:
- kleslo nahoru
- kieslo dolfi
- op6radlo dopiedu
- opdradlo dozadu
ProvddEjte pohyb aL' do krajni polohy, pozorujte, jestli neni Z6dn! zbezpe(nostnlch
mikrospinadri aktivov6n.

c) Testujet ndstupni a vfstupni pohyb pacienta, kontrolujte, jestli stop posice
souhlasi se vfrobni normou.

d) Testujte automatickf pohyb pro pracovnl polohu ',sed6k nahoru,, - ,,seat up,,.
- piesuilte odpovidajici potenciometr do krajni horni polohy
- zm6dkndte knoflik A2
- zkontrolujte, jestli se seddk plesouvd
- piepndte na rudni pohyb

e) Testujte automatickf pohyb pro pracovni polohu ',sed6k dolu" - ,'seat down',
- piesurlte odpovidajicf potenciometr do krajni dolni polohy
- zmddkndte knoflik ,A,2
- zkontrolujte posun sed6ku
- piepndte na rudni pohyb

f) Testujte automatickf pohyb pro pracovni polohu "opdradlo dopfedu,,- ,,backrest
frontwards".
- nastavte odpovidajfcf potenciometr do krajni horni polohy
- zm6dkndte knoflik ,A2
- zkontrolujte pohyb opdradla dopledu

strana 12



- pfepndte na rudni pohyb

g) Testujte automatickf pohyb pro pracovni polohu "opdradlo dozadu" - ,'backrest
backwards"
- nastavte odpovidajici potenciometr do krajnf dolni polohy
- zrnil(kndte knoflik A.2
- zkontrolujte pohyb opdradla dozadu
- pfepnEte na rudni pohyb

PoznAmka: JestliZe se ndkterf z pohybri nevr6ti do manudlniho reZimu, dtdte
instrukce pro kalibraci.

h) Testujte pleru5eni automatickfch pohybri.
Provedte kterfkoliv z automatickfch pohybfi a v urdit6m okamZiku zm6dkn6te
STOP knoflik. Pohyb musi blrt zastaven.

Pozn6mka: Testy uveden6 v predchozim bodu musi bit provedeny jak na
kl6vesnici dentisty tak na kl6vesnici asistentky.

I) Zkontrolujte Posuv opdrky hlavy na tydi a jestli funguje perfektnd jeji nakldndni.

j) Testujte Trendelenburgpozici. PIesur\te p6ku a zkontrolujte jestli se sed6k
spr6vnE ndkl6ni.

B 10 Upevn6ni daloundni a krytu

a) 'Odshaf,te dolni kryt sed6ku. Zadnlkryt je fixovdn dvEma imbus Srouby(47). pro
snazSi odkryti, piesurlte pdku pro Trendelenburg pozici vertik6ln6.

b) Upevn6nte daloun€ni seddku s pouZitim stejnfch podloZek a klipri-smydek jako v
baleni.

c) Upevndte zadni spodni kryt sed6ku s pouzitim z-mi ktfLovimi sroubky s
kuZelovou zdpustnou hlavou o3,5x21(pos.19) a imbus srouby, kter6 byly predtim
odstrandny.

d) Upevndte pfedni spodni kryt seddku s pouZitim 6-ti kiiZovfch Sroubkri s
kuZelovou z6pustnou hlavou @ 3,5x20 (pos. 1. 8).

e) Upevndte kryt z plastu pro nohy.

f) Upevndte daloundni opdradla s pouZitim stejnfch podloZek a klipri-smydek jak v
baleni a2kifLovjrch Sroubkri s kuZelovou z6pustnou hlavou a 3,5x20(pos.18).

g) Zasuflte tyd hlavov€ opdrky do vedeni opdradla a upevndte broub(37) s
podloZkou (38).

strana 13



h) Upevndte zadni kryt opdradla(2s) s pouZitim dvou Sroubri M 4x 20(pos.17) a besti
kiiZovfch Sroubkri a 2,9 x 13(pos.12).

I) Upevndte kryt potenciometru opdradlaQ$ dryfmi Sroubky s kfiZovou htl.avou a
2,9 x13(pos.12),

j) Upevndte zadrikryt z|kladny(23) dvdma Sroubky M4 x 8(13)(poui:ijte podloi:ky
pos.11) a jednim Sroubkem M4 x 10(pos.14).

k) Nasadte mdch (22)k zadrf ochrand zilkladny ak zadnl ochrand pantogr#u a
upevndte s 4 Sroubky s kiiZovou hlavou a 2,9mmx 13mm(12).

I) Upevndte pfedni ochranu z6kladny se 3-mi Sroubky, kterd byly odstrandny
piedtim.

B 11 Konedny test

a) Plovedte manu6lni a automatickf pohon kfesla.

b) Zkontrolujte, jestli nejsou probl6my s upevndnim ochran.

c) Zkontrolujte, jestli plastikov6 a lakovan6 d6sti jsou v pof6dku.

C Technick6 dokumentace

C L Rozmdry
(viz originAlni manu6l)

c2 symboly pouZit6 v montdZnim schEmatu pro elektro d6st:
TE = lev6 kl6vesnice
FI = spodni strana
FS : horni strana
P3 = potenciometr sed6ku(kl6vesnice)
P4 = potenciomek opdradla(kl6vesnice)
TD = prav6 kldvesnice
P1 = potenciometr sed6ku(kieslo)
P2 = potenciometr op6radla(kfeslo)
MCFCET = mikrospinad koncov6 polohy - opEradlo dozadu

strana 14



MCFCEF = mikrospinad koncovd polohy - opdradlo dopiedu
C1,6 = kondens6tor motoru sed6ku
C17 = kondensdtor motoru op6radla i

ME = hnaci motor opdradla
MCFCCC = mikrospfnad koncov6 polohy - kleslo nahoru
MCFCCB = mikrospinad koncovd polohy - kieslo doltr
MA = hnaci motor sed6ku
F1 = pojistka prim6ru transform6toru
F2 = pojistka motoru seddku
F3 = pojistka motoru opdradla
F4 = pojistka sekund6ru transformdtoru
Tr = transform6tor 15V 500mA
Ch : hlavnf spinad
CI = IC deska

C 3 Barevn6 k6dy elektrickfch dr6tu

Br = white 
'

Az = blue
Vd = green
Ma = brown
Cz = gray

C 4 Sch6ma elektrick6ho zapojeni - noZni ovl6d6ni

(vrz obrAzek v origin6lnim manu6lu)

Pr = black
Vm = red
Am = yellow
Ro = pink
La = orange

strana 1 5



D Zdra(ni certifikdt

Vfrobek: Kleslo LIGFIT N d.988 0004 / daloundni pro kieslo d.988 51.02 Vfrobni dislo: ..........

Z6kaznik:

Faktura t.: Vydand dne: Instalace dne:

Irstaladni firma: Podpis technika:

KaVo Brasil S.A. Ind. e Com. uddluje zdruku kvality pr o prvniho zilkazrikavf$e uveden6ho vfrobku
podle n6sledujicich podminek:

1. Plabrost t6to z6ruky je jeden(l) rok od data koupd, zattnajlc 90 dnri od vydrini faktury.

2. Tato z|ruka nezahrnuje opravy z6vad zpisobenfch:
2.1. Neiizeni se instrukce pro provoz a rldrZbu;
2:2 Skody zprisoben6 pfevr6cenlm klesla ti jinfm ndrazem;
2.3 Nevhodnfm skladov6nim;
2.4 Prisobenim pilrodnich vlivt;
2.5 Instalaci a technickou asistencl provedenou person6lem,kter! nebyl autorisov6n fumou KaVo;

3. Tato z{ruka zanik6:
3.1 Po vypr5eni z6ru&i doby;'
3.2 Ndsledkem zmdn provedenfchv zafuzenianebo pouZittm nevhodnych pfistrojri;
3.3 KdyZ ndkter6 ridaje na Certifik6tu byly zfal$ovfiny;
3.4 N6sledkem instalace a technick6 asistence proveden6 neautorisovanfm person6lem;

4. Opravy a n6hrady vadnfch d6sti po dobu z6rudni doby neprodluZuje ptvodnt z6rudnl dobu.

5. Tato z6ruka se vztahuje na opravy a ndhradu vadnfch ddsfi a soud6stek, nezahrnuje d6sti, kter6
podl6haji plirozen6mu opotiebenl(1,6rovky, apod.), respektujic stav tdchto d6stt.

6. Souddstky nahrazen6 po dobu z6rudnl doby budou majetkem KaVo .

7. Kupujicl hradi popla*y vyp$vajiclz:
7'1 Cestovn6ho a pobytu technickdho persondlu provdddjiciho irutalaci anebo technickou asistenci na
zavol|ni, poditan6 podle vzddlenosti (km) a dle'sazebniku firmy;
7 .2 Ptepr avy soud6stek anebo vlasbrlho zalweni.

8. Kupujici musi podepsat zpr6vu o technick6 asistenci na konci kaild6n6v5tdw, zkontrolovat
proveden6 rikony, nahrazend soud6stky, atd,, a plidat sv6 pozn6mky.
Odmitnuti podpisu t€to zprfvy kupujtcim nenl prohl6Senim o neshodd zdrudniho cerffik6tu.

strana 16


